Analiza 1I,, egzamin poprawkowy, 3 wrzesnia 2007
9:00 — 12:30

Rozwiazania réznych zadan maja znaleZ¢ sie na réznych kartkach.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego, jego
nr. indeksu oraz nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia i nr. grupy ¢wiczeniowej.

Nie wolno korzystaé z kalkulatoréw, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen elektro-
nicznych; jesli ktos ma, musza by¢ schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusznikow serca.

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i N ALEZY powolywac sie na twierdzenia, ktore zostaly

udowodnione na wyktadzie lub na ¢éwiczeniach.

1. Niech M C R* bedzie rozmaitoécia wymiaru m < k. Wykazaé, ze £x(M) = 0.

2. Obliczyé¢ [, xdlyr, [y, ydlar i [y, zdlnr, gdzie M jest czedcia powierzchni stozka z = /22 4 32
zawarta w walcu z2 + y? + 2z < 0. Znalezé érodek ciezkoéci M zakladajac jest, ze gesto$é masy

réwna jest 1 we wszystkich punktach M .

3. Niech C oznacza brzeg obszaru D = {(z,y): 0<y <xln<}. Obliczy¢ [, (z+y)dz —axdy.

4. Powierzchnia M = {(z,y,2): 2%2+y*>+2% = /2 > 0} jest zorientowana tak, Ze ujemna strona jest
widoczna, a dodatnia niewidoczna z punktu (0, 0, %) . Obliczy¢ strumien pola wektorowego [£, %, /z]
przez powierzchnie M ze strony ujemnej na dodatnia, czyli [ M [f dyNdz+2dz A dx+/zdx A dy] .
Czy zbiér M U{(0,0,0)} jest rozmaitoscia?

5. Niech T' oznacza torus powstaty w wyniku obrotu okregu o promieniu 7 i $rodku (13,0,0) lezacego
w plaszczyznie o réwnaniu y = 0 wokot osi OZ . Torus jest zorientowany tak, ze dodatnia strona

jest widoczna z zewnatrz. Znalezé [.(zdy A dz +ydz A dy + zdz A dy).




